
    
           Информация о принятом решении по жалобе:

 
           Рассмотрев жалобу ООО «Урал-Пресс. Центр» от 18.05.2009 № 23 (вх. от 18.05.2009 № 2333) на
действия муниципального заказчика - Муниципального учреждения культуры «Централизованная
библиотечная система», уполномоченного органа - Администрации муниципального образования
городского округа «Сыктывкар», котировочной комиссии по запросу котировок на право
заключения муниципального  контракта  на оказание услуг по подписке и доставке периодических
изданий для библиотек муниципального учреждения культуры «Централизованная библиотечная
система» (далее запрос котировок), в результате проведения внеплановой проверки в
соответствии с ч.5 ст. 17 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на
поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»
(далее - Закон о размещении заказов), Комиссия Коми УФАС России по контролю в сфере
размещения заказов (далее – Комиссия)
УСТАНОВИЛА:

В соответствии с протоколом № 1 - 00153 рассмотрения и оценки котировочных заявок от
13.05.2009 котировочная комиссия рассмотрела заявку УФПС Республики Коми - филиал ФГУП
«Почта России» как соответствующую  требованиям, установленным в извещении о проведении
запроса котировок.

Приложением № 1 к извещению  о запросе котировок цен на право заключения
муниципального  контракта  на оказание услуг по подписке и доставке периодических изданий для
библиотек муниципального учреждения культуры «Централизованная библиотечная система»
установлены требования к форме котировочной заявки.

В форме котировочной заявки содержатся требования о предоставлении участником
размещения заказа сведений о наименовании юридического лица, месте нахождения.

В ходе рассмотрения жалобы Комиссией Коми УФАС России установлено, что котировочная
заявка ФГУП «Почта России» от 23.03.2009 подана от имени ФГУП «Почта России», подписана
заместителем директора УФПС Республики Коми - филиал ФГУП «Почта России» В.Н. Чередовым по
доверенности № 11.5-57 от 03.02.2009.

Таким образом, решение котировочной комиссии о рассмотрении котировочной заявки
ФГУП «Почта России», соответствующей требованиям извещения  о проведении запроса котировок,
соответствует ч.ч. 1, 3 ст. 47 Закона о размещении заказов.

Согласно протоколу № 1 - 00153 рассмотрения и оценки котировочных заявок от 13.05.2009
котировочная комиссия «признала соответствующими требованиям, указанным в извещении о
проведении запроса котировок, котировочную заявку УФПС Республики Коми - филиала ФГУП
«Почта России». Признала победителем в проведении запроса котировок УФПС Республики Коми,
Коми – филиал ФГУП "Почта России"  131000, г. Москва, Варшавское шоссе, д.37.

Как пояснил заместитель председателя котировочной комиссии, в протоколе № 1 - 00153
рассмотрения и оценки котировочных заявок от 13.05.2009 допущена техническая ошибка в части
указания наименования победителя в проведении запроса котировок.

 

 
Комиссия РЕШИЛА:

 
 

 

 1. Признать жалобу ООО «Урал-Пресс. Центр» необоснованной.

  2. Рекомендовать котировочной комиссии внести изменения в протокол № 1 - 00153 рассмотрения
и оценки котировочных заявок от 13.05.2009 в части указания правильного наименования
победителя в проведении запроса котировок - ФГУП "Почта России".

 

 


